
Звіт про відстеження результативності регуляторного акта 

 

Вид та назва регуляторного акта 
Розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 

24 грудня 2009 року № 452 «Про торговельну надбавку на вугілля, що 

реалізується ПП «ІнтерТопСервіс», м. Бахмач», зареєстроване в Головному 

управлінні юстиції у Чернігівській області 21січня 2010 року за № 2/796. 
 

 Назва виконавця заходів з відстеження 
Департамент економічного розвитку Чернігівської обласної державної 

адміністрації. 
 

 Цілі прийняття акта 
Метою розроблення даного розпорядження є реалізація наданих 

облдержадміністрації повноважень щодо встановлення торговельної надбавки на 

вугілля, а саме, на виконання, постанови Кабінету Міністрів України від  

25 грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої 

влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)»  

(із змінами та доповненнями), і спрямоване на реалізацію державної політики 

ціноутворення на паливно-енергетичному ринку, сприяння безперебійному 

забезпеченню населення соціально важливими видами палива, недопущення 

дестабілізації ситуації на паливно-енергетичному ринку області. 
 

Строк виконання заходів з відстеження 
З 15 січня 2018 року по 23 січня 2018 року. 
 

Тип відстеження  
Періодичне. 
 

Методи одержання результатів відстеження 

Під час проведення періодичного відстеження результативності 

регуляторного акта був застосований статистичний метод одержання результатів 

відстеження. 
 

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а 

також способи одержання даних 
При здійсненні аналізу була використана статистична звітність, дані 

результатів діяльності ПП «ІнтерТопСервіс» м. Бахмач за 2015, 2016, 2017 роки. 
 

Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

За даними ПП «ІнтерТопСервіс» м. Бахмач, упродовж 2015-2017 років 

підприємство не здійснювало реалізацію вугілля для побутових потреб населення. 

 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 

Від запровадження розпорядження голови Чернігівської обласної державної 

адміністрації від 24 грудня 2009 року № 452 «Про торговельну надбавку на 

вугілля, що реалізується ПП «ІнтерТопСервіс», м. Бахмач», зареєстрованого в 

Головному управлінні юстиції у Чернігівській області 21 листопада 2010 року за 

№ 2/796, маємо позитивний вплив, а саме: забезпечення дотримання державної 



дисципліни цін, позитивний вплив на цінову ситуацію на паливному ринку. 

Встановлення торговельної надбавки на вугілля, в разі його реалізації населенню, 

сприятиме захисту малозабезпечених верств населення від необґрунтованого 

підвищення цін на нього, а також забезпечить прибуткову діяльність 

підприємства. 

 

 

 

 

В. о. першого заступника голови  

обласної державної адміністрації                                         Ю.А. Свириденко 
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